

Afbud:

Til stede: Willy Jensen, Henrik Sørensen, Laila Jensen, Steen Harbo, Lena Haraldsson, Jytte Rønne og Palle Svensson

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat for bestyrelsesmødet 3. januar 2023
Godkendt uden bemærkninger.
2. Afdelingens økonomi
Intet at bemærke.
3. Bygge og renoveringsprojekter
 - 3.1. Status på måtteservice.
Der arbejdes fortsat på at komme ud af kontrakten med MåtteXpressen. JRO er i forhandlinger med Ellis om ny aftale.
 - 3.2. Udvikling af butikstorve.
Bestyrelsen har fået en orientering om muligheder for udvikling af butikstorvene. WJE kontakter Lars Find vedr. flere detaljer.
 - 3.3. Udskiftning af varmemålere.
HSO undersøger en detaljeret pris på udskiftning nu, frem for som planlagt i 2028.
 - 3.4. Status på telefoni.
PSV, KSE og HSO har haft møde med vores nye kontakt hos TDC og fik en orientering om mulighederne for fremtidens internet.
4. Helhedsplan
 - 4.1.
5. Bestyrelse
 - 5.1. Ordinært afdelingsmøde 2023.
HSO, JRO og SHA arbejder videre med oplæg til råderetskatalog som modtaget fra Mangor og Nagel.
6. Beboersager, refereres ikke.
7. Driftsberetning
 - 7.1.
8. Personale, refereres ikke
9. Bellahøj samarbejde
 - 9.1. Aktivitetsudvalg
 - 9.2. Bellahøj Fælles Have
 - 9.3. Formandsmøde
 - 9.4. Sammen om Bellahøj
 - 9.5. Vaskeri
AAB vil arbejde for at driften af vaskeriet skal hvile i sig selv. Så kun huslejen af lokalerne skal belaste afdelingernes regnskaber.
10. Bordet rundt

Der planlægges en fejring af færdiggørelsen af helhedsplanen. Der budgetteres med dette.